

# Addendum

<b>HCS D Administration</b>		BIDS WILL BE PUBLICLY OPENED:  <b>June 29, 2016                      02:00 PM</b>
VENDOR NO. : SOLICITATION : <b>000188</b> OPENING DATE : <b>06/29/2016</b>		Return Sealed Bid to: Purchasing Department 5429 Airline Hwy BATON ROUGE LA 70805  BUYER : Omorotionmwan, Peter BUYER PHONE : 225/354-3786 DATE ISSUED : 05/31/2016 REQ. NO : FISCAL YEAR : 0

DEMOLITION OF MOBILE KITCHEN

## Addendum 01

THIS ADDENDUM IS BEING ISSUED IN RESPONSE TO QUESTIONS FROM SOME PROSPECTIVE BIDDERS AS OUTLINED BELOW.

To: 'pomoro@lsuhsc.edu' <pomoro@lsuhsc.edu>  
 Subject: Demolition of Dental Clinic - 3539823, EMT Sidewalk and Deck - 3539819

Do you have the construction cost/engineer's estimate for this project?

ANSWER: NO

Do you require a bonding criteria?(bid bond, performance and payment bond)

ANSWER: YES.

BOND, CASHIER'S CHECK, OR CERTIFIED CHECK, IN THE AMOUNT OF 5% OF THE TOTAL BID, MADE PAYABLE TO LSU HEALTH CARE SERVICES DIVISION MUST ACCOMPANY EACH BID

.....

Sent: Tuesday, June 14, 2016 10:04 AM  
 To: Omorotionmwan, Peter <POmoro@lsuhsc.edu>  
 Subject: Solicitation 000186, 000188, 000187

On page 6 of the invitation to bid, the specifications mention ACM and Lead Paint Abatement, but the Scope of Work listed does not include any asbestos or lead abatement. Do these projects have asbestos and/or lead abatement included?

ANSWER:

THE VENDOR MUST OBTAIN AND SUBMIT CERTIFICATION TO LSU-HCS D PROJECT MANAGER NOTING "NO ASBESTOS, NO LEAD PAINT IS IN MOBILE TRAILERS PRIOR TO DEMOLITION".

<b>VENDOR PHONE NUMBER:</b>	<b>TITLE</b>	<b>DATE</b>
<b>FAX NUMBER:</b>		
<b>SIGNATURE OF AUTHORIZED BIDDER (MUST BE SIGNED)</b>	<b>NAME OF BIDDER (TYPED OR PRINTED)</b>	

# Addendum

DEMOLITION OF MOBILE KITCHEN

Page 2 of 2

NUMBER : 000188  
OPEN DATE : 06/29/2016 TIME: 02:00 PM

BIDDER:

VENDOR WILL NEED TO PROVIDE CERTIFICATION OF SAME FROM THE RESPECTIVE SOURCE.

IF IT IS NOTED ASBESTOS, LEAD PAINT IS PRESENT, THEN VENDOR WILL NEED TO PROVIDE A PLAN FOR REMOVAL PRIOR TO DEMOLITION AND PROVIDE CERTIFICATION OF SAME.

Also, the site visit is at 2021 Perdido Street. This address seems to be the LSU Interim Hospital. Where exactly will we meet? Is there a room number? Are we meeting in front of the building or in the lobby?

ANSWER:

THE ADDRESS IS THE SAME AS THE FORMAL LSU INTERIM HOSPITAL - 2021 PERDIDO STREET, NEW ORLEANS, LA 70112

THERE IS NO ROOM NUMBER.

THE MEETING WILL BE IN THE UNIT/BUILDING ON EACH SOLICITATION SO THAT THE VENDORS CAN INSPECT AND TAKE MEASUREMENTS FOR THEMSELVES.

WE WILL ENTER THE COMPOUND FROM THE EMERGENCY DEPARTMENT ENTRANCE ON GRAVIER STREET SIDE.

WE WILL MEET AT THE ENTRANCE AND GO INTO EACH BUILDING.

THIS ADDENDUM IS HEREBY OFFICIALLY MADE A PART OF THIS SOLICITATION AND SHOULD BE ATTACHED TO THE BIDDER'S PROPOSAL, OR OTHERWISE ACKNOWLEDGED THEREIN.